PCX-RIX8+

Remote input expander; 8 wired inputs
and 4 PGM outputs.

EN50131-3:2009
EN50131-1:2006+A1:2009
PD6662:2010

Security Grade 3
Environmental Class Il I c €

ENGLISH

Installation Notes

NOTE: The expander module can be mounted on typical building
materials; such as wood, PVC, brick or metal etc. If you do encounter
any problems with different surfaces, please contact
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Inputs DEOL, SEOL, NC, 3 Resistor
PGM1 to PGM4: 100mA each

PGM1 to PGM4: Normal state: 12V
PGM1 to PGM4: Active State OV

Dimensions Plastic Box: 173 x 125 x 32mm
Dimensions PCB: 128 x 87 x 16mm

Colour and Casing: White 3mm ABS with clear polycarbonate window.
Indication: LEDs (Power, R5485 Data In and Out)

Temperature: Storage:-20°C to 60°C.
Certified:-10°C to 40°C.
Nominal:-10°C to 50°C

Front and rear tamper protected
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This product is sold subject to our standard warranty conditions and is warranted
against defects in workmanship for a period of two years. In the interest of continuing
care and design, Pyronix Ltd reserves the right to amend specifications, without giving
prior notice.

Product Warning Information

For electrical products sold within the European Community. At the end of the
electrical products life, it should not be disposed of with household waste. Please
recycle where facilities exist. Check with your Local Authority or retailer for recycling
advice in your country.

Compatible Products

The PCX-RIX8+ can be connected to the following control panels/devices:
- PCX 46
- PCX 76i, 162i, 280i
- PCX 76iIP and 280ilP
- V2 GSM
Each control panel/device connects via the RS485 bus terminals: D1-,02+,D3,D4
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ITALIAN GREEK HUNGARIAN POLISH
Note di installazione ENUEIGOEIS EYKATATTAONS Telepitési megjegyzések

NOTA: PCX-RIX8+ pud essere montato su materiali da costruzione tipici, come ad
esempio ecc legno, PVC, mattone o metallo Se si riscontrano problemi con superfici
diverse, si prega di contattare customer.support@pyronix.com

Menu di programmazione

Y MODULI INGRESSI (Menu Tecnico)

[E] Cablaggio Anti Mascheramento e Guasto

Grado 3 valori di attivazione: Grado 3 valori delle resistenze:

Allarme: 2k Allarme: 1K

Tamper: <1k,> 23k Tamper: 1K

Masking: 8k8 Mascheramento / Guasto: 6K8
Guasto: 7k8

Caratteristiche tecniche

Tensione in ingresso: 9-15V DC

Consumo di corrente: 30mA

Ingressi programmabili

Ingressi: DEOL, SEOL, NC, 3 Resistenze

PGM1 a PGM4: 100mA ciascuna

PGM1 a PGM4: stato normale: 12V

PGM1 a PGM4: Attivo OV Stato

Dimensioni della scatola di plastica: 173 x 125 x 32mm
Dimensioni PCB: 128 x 87 x 16 mm

Materiale: ABS bianco 3 millimetri con finestra trasparente in policarbonato.
Indicazione: LED (Power, RS485 Data In e Out)
Temperatura di stoccaggio: -20 °C a 60 °C.

Certificata: -10°C a 40°C.

Nominale: -10°C a 50°C

Antimanomissione anteriore e posteriore

Questo prodotto & venduto secondo le nostre condizioni di garanzia standard ed &
garantito contro difetti di fabbricazione per un periodo di due anni. Nell'interesse del
miglioramento del prodotto e del design, PYRONIX Ltd si riserva il diritto di modificare
specifiche, senza alcun preavviso.

Informazioni sul prodotto

Per i prodotti elettrici venduti all'interno della Comunita europea, una volta terminato I'uso,
non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici ma si prega di riciclare in strutture
apposite. Verificare con le autorita locali o il rivenditore per il riciclaggio di consulenza nel
vostro paese. Per evitare possibili danni ai componenti, I'eventuale carica elettrostatica
presente nel tuo corpo deve essere eliminata prima di toccare I'interno del gruppo.
Questo puo essere ottenuto toccando un conduttore metallico di messa a terra.
Compatibilita

Il lettore di prossimita da esterno puo essere collegato alle seguenti centrali:

PCX 46, PCX 76i, 162i, 280i, IP e Enforcer 32-WE.

Ogni pannello / dispositivo di controllo si collega tramite morsetti del bus RS485: + D1-,
D2, D3, D4.

RUSSIAN

MoHTax aeTekropa:

MocTaBnsiemble ¢ n3BeLyatenem 6atapen Gbinv BelbpaHbl Anst obecneveHns
ONUTENBHOMO cpoka cryx6bl, N0 coobpaxeHUsiM 6e30MacHOCTW, UMEIOT OrpaHUYeHHbI
BbIXO[HOW TOK. BaTtapes 3aluuileHa npu Nnpoaaxe OT pa3psida KyCOYKOM MmracTyvka,
KOTOPbIN AOKeH BbITb yaaneH npu MoHTaxe v pabore.

“

LLlarn nporpaMM1poBaHua n3BelaTens
[ YCTAHOBKA PACLUVNPUTEIA (MeHIo HACTpOiK)
[} MoaknioueHve ¢ 30H MackupoBaH1eM 1 npobremoit

Grade 3 MNapameTpbl akTUBaLuK:
Tpeora: 2K

Tamnep: <1K, >23K
MackuposaHue: 8K8

Mpob6nema: 7K8

TexHu4eckue cneumduraumm

Mutanue: 9-15B

Tok notpe6neHus: 30MA

Mporpammupyembie 30HbI

Inputs DEOL, SEOL, NC, 3 Resistors

3oHbl H/3, 1 pe3ncTop, 2 peauctopa, 3 peauctopa

Bbixoabl 1 — 4: Tok 100MA cymmapHo

Bbixoab! 1 — 4: B oxupaHun: 12B

Bbixoabl 1 — 4: BkntoyeHo: 0B

Fa6apwuT kopnyca: 173 X 125 X 32mm

Fa6apuTbl nnatbi: 128 X 87 X 16Mm

Marepwuan, uBet: benbiii 3MM NNacTyk, ¢ OKHOM M3 NPO3payHoro nonukapboHara
WHaukaTopbl: CeeToanoap! (NnMTaHue, wuHa RS485)

Temnepatypa xpaHeHus: ot -20°C go 60°C.

PekomeHaoBaHHasA Temnepartypa: ot -10°C go 40°C

Pa6ouas Temneparypa: ot -10°C go 50°

Tamnep Ha OTpbIB U BCKpbITHE

lFapaHTua

Mo okoHYaHuK cpoka cnyx6bl 6aTapest AomkHa ObITb AEMOHTUPOBaHA U YTUNU3MPOBaHa
B COOTBETCTBUM C MECTHbIMY MpaBunamu. JTOT NPOAYKT NPOAAETCs C HALLUUMU
CcTaHAapTHLIMU rapaHTUAHBIMK YCNOBUAMU. [apaHTus oT AeeKTOB U3rOTOBMEHUS B
TeyeHune AByX NeT (rapaHTus He pacnpoCTPaHsAeTCst Ha ANeMeHTbl NuTaHust). B nHTepecax
coBepLUeHCTBOBaHUS npoaykummn Pyronix Ltd octaBnsieT 3a coboli npaBo U3MeHsTb
TEXHUYeckne xapaktepuctuku, 6e3 npeasapuTenbHoro ysegomnenus. ns
QMNEeKTPUYECKUX U3AENNI, NpoAaHHbIX B pamkax EC: B koHue cpoka akcnnyartaumm
AMEeKTPOTEXHNYECKON NPOAYKLMK, €€ He cneayeT yTUNIM3MpoBaTb BMeCTe C 6bITOBbIMU
oTxoAamu.

Grade 3 pe3ncTopbl 30H:
TpeBora 1K

Tamnep 1K
Macka/llpobnema: 6K8

UHdopmauma o npoaykTte

Moxanyiicta, yTUIM3npyinTe, B COOTBETCTBUM C MECTHBIM NpaBuiamMm, yCTaHOBIIEHHbIMU
MECTHbIM OpraHoM BiacTv. YTobbl NpeaoTBpaTUTL BO3MOXKHbLIE MOBPEXAEHNS
KOMIMOHEHTOB MpY MOHTaXe, NtoBoN CTaTUYECKUI 3apsia Ha BalleM Tere AoHKeH BbiTb
yCTpaHeH, Npexae Yem nprkacartbes K nnate nssellartens. 3To MOXeT GbITb JOCTUIHYTO
NPUKOCHOBEHUEM, K KakOMy NGO 3a3eMIIEHNI0 METANNNYECKUM MPOBOAHUKOM.

HMEIQZH: H PCX-RIX8+ ptropei va torroBetnBei o€ em@dveleg 6Twg EUAo, PVC, Toixo
1 METAANO KATT. AV QVTIPHETWTTICETE KATTOI0 TTPOBANUA pE KATTOIO ETTIQAVEIA TOTTOBETNONG,
TTOPAKOAW ETTIKOIVWVACTE PE customer.support@pyronix.com

Avagopég

[ ErKATASTASH RIX (AMO TO MENU MPOIrPAMMATIZMOY)
[} Anti Masking kai Fault kaAwdiwaon

Grade 3 TIUG QVTIOTAOEWV:
Zuvayeppog 1K

Tamper 1K

Mask/Fault: 6k8

Grade 3 TIpég evepyoTroinong:
Zuvayepuog: 2k

Tamper: <1k, >23k

Masking: 8k8

Fault: 7k8

XapaKkTnPIoTIKA

Tdon Togodoaiag: 9-15V

KartavéAwon: 30mA

Zwveg: MpoypappaTi{Opeveg

Zwveg: DEOL, SEOL, NC,

AlaoTdoeig TAaoTikoU KouTioU: 173 x 125 x 32mm

AlaoTdoeig TAakéTag: 128 x 87 x 16mm

MAaoTik6 KouTi Kal Xpwpa: Actrpo 3mm ABS pe Trapdbupo.

Evéeigeig: LEDs (Power, OK kai Fault)

Ogppokpacieg: PUAagn:-20°C to 60°C

MioTomroinuévn:-10°C to 40°C

Kavovikég ouvBnkeg:-10°C to 50°C

MrpooTivég kai Triow diakémrTng TAMPER

£yyunon

H AcUppatn MayvnTikr) emagr) PCX-RIX8+ kaAUTTeETal pe eyydnon KaAng Asiroupyiag 2
£TWV (e€aipouvTal ol ptratapieg). H kataokeudoTpia eTaipia Pyronix Ltd, éxel 1o dikaiwpa
oTo PENOV va aAAGEEl KATTOIO XAPAKTNPIOTIKG, TO OTToi KATA TNV EKTIUNGN TNG
BeATiuvouv TN Asrmoupyia, Xwpig TTPoEIdoTToIiNGN.

MAnpo@opieg yia To Tpoidv

Katd tnv ammoppiyn Tou TTPOIOVTOG, TTPETTEI VA TNPOUVTAI Ol TOTTIKOI KAVOVEG
avakUkAwaong. ETiong atmaiteital Tpocoyr yia TNV TTPOCTACIO TOU NAEKTPOVIKOU
KUKAWPOTOG, atré TTBavEG NAEKTPOOTATIKEG EKKEVWOEIG HETW TOU CWHATOG, KATE TNV
€A 0ag Pe TNV TAakETa TG PCX-RIX8+.

SPANISH

Nota: EI PCX-RIX8+ puede ser montado sobre los materiales tipicos de construccion
como madera, PVC, ladrillos, metal, etc. Si encuentra problemas con diferentes
superficies, por favor consulte con customer.support@pyronix.com

Referencias

[A) Instalar ERE (menu de programacion requerido)
[5 cableado de anti enmascaramiento y falla

Valores de Activacion en Grado 3:
Alarma: 2K

Sabotaje: <1k, >23k
Enmascaramiento 8k8

Falla 7k8

Tensién de entrada: 9-15 VDC

Consumo de corriente: 30mA

Entradas programables

Entradas: DEOL (Doble Resistencia de Fin de Linea), SEOL (Simple Resistencia de fin
de linea), NC, 3 resistores

PGM1 a PGM4: 100mA cada una

PGM1 a PGM4: Estado Normal: 12V

PGM1 a PGM4: Estado activo OV

Dimensiones de caja de plastico: 173 x 125 x 32mm

Dimensions de PCB: 128 x 87 x 16mm

Color y gabinete: Blanco, ABS de 3mm con ventana de policarbonato transparente
Indicacion: LEDs (Alimentacién, Datos de entrada y salida RS485)

Temperatura de almacenamiento: -20°C a 60°C.

Certificado:-10°C a 40°C.

Nominal: -10°C a 50°

Temperatura: Almacenamiento: -20°C a 60°C.

Certificada: -10°C a 40°C.

Nominal: -10°C a 50°C

Protegido por anti sabotaje trasero y frontal

Valores de resistores en Grado 3:
Alarma 1K

Sabotaje 1K

Mascara/Faulla: 6k8

Este producto es comercializado sujeto a nuestras condiciones de garantia contra
defectos de fabricacion por un periodo de dos afos (baterias excluidas). En nuestro
interés por el continuo desarrollo de disefio, Pyronix Ltd. se reserva el derecho de
enmendar las especificaciones sin notificacion previa.

Informacién Del Producto

Para productos eléctricos vendidos dentro de la Comunidad Europea.

Al final de la vida util de este producto, no debe ser desechado junto con los desperdicios
domésticos. Por favor, recicle cuando existan las posibilidades de hacerlo. Averigue
consultando a las autoridades locales o al vendedor minorista para el reciclaje en su
pais. Para prevenir dafios en los componentes, antes de tocas el interior de la unidad,
debera ser eliminada de su cuerpo toda carga estatica. Esto puede efectuarse tocando
algun conductor metalico conectado a tierra.

Megjegyzés: Az PCX-RIX8+ a szokasos épluletfellletekre telepithets: fa, PVC, tégla, fém,
stb... Ha problémaba Utkozik kiilonbozé feliletek esetében, kérjlik vegye fel a kapcsolatot
vellink: customer.support@pyronix.com

Referenciak

I BOVITO TELEPITESE (Programozéi menii szikséges)
E] Letakarasvédelem és vezetekhiba észlelés

3. fokozat ellendllasértékei:
Riasztas: 1K

Szabotazs: 1K
Letakaras/Hiba: 6k8

3. fokozat aktivalasi értékei:
Riasztas: 2k

Szabotazs: <1k, >23k
Letakaras: 8k8

Hiba: 7k8

Specifikacio

Bemeneti fesziiltség: 9-15V DC
Aramfelvétel: 30mA
Bemenetek

Dupla, egyszeres, alapban zart v. 3 ellenallasos bemenetek
PGM1 - PGM4: 100mA

PGM1 - PGM4: Normal allapot: 12V

PGM1 - PGM4: Aktiv allapot: OV

Miianyag haz méretei: 173 x 125 x 32mm

Aramkori kartya méretei: 128 x 87 x 16mm

Szin és burkolat: Fehér 3mm ABS atlatszo polikarbonat ablakkal.
Jelzések: LEDek (Tap, RS485 Adat be és ki)

Hémérséklet: Tarolas: -20°C - 60°C.

Mindsitett: -10°C - 40°C.

Névleges: -10°C - 50°C

El6l-hatul szabotazsvédelem

Ez a termék a szokvanyos garancialis feltételeink mellett keril értékesitésre;
a gyartasbol eredé hibak ellen 2 évig garanciaval védett. A Pyronix Ltd
fenntartja a jogot, hogy a specifikaciokat el6zetes értesités nélkil megvaltoztassa.

Termék informacio:

Az Eurdpai K6zdsségen belil értékesitett elektronikus eszkdzokre
vonatkozéan: az elektronikai terméket élete végén nem szabad a haztartasi
hulladékkal egyutt kidobni. Ahol lehetséges, kérjiik, hasznositsa Ujra a
terméket. Vegye fel a kapcsolatot a helyi értékesitével vagy forgalmazéval az
Ujrahasznositassal kapcsolatos tanacsokért.

URKISH

Uygulama Yiizeyleri:

NOT: PCX-RIX8+ ahsap, PVC, tugla veya metal gibi yiizeylere montaji yapiimahdir. Farkli
ylizeylerde herhangi bir problemle karsilagirsaniz litfen customer.support@pyronix.com
adresinden iletisime geginiz.

Programlama Meniisii icin gereken:

Y RIX KURULUMU (Programlama Menusii Gereklidir)

E] Anti-Maskeleme ve Kablolama Hatasi

3.Seviye aktivasyon degerleri:
Alarm: 2K

Sabotaj: <1k, >23k
Maskeleme: 8k8

Hata: 7k8

Teknik Sartname

Girig Gerilimi: 9-15VDC

Akim Tiiketimi: 30mA

Girigler Programlanabilir

Giris DEOL, SEOL, NC, 3 Direng

PGM1 ve PGM4 arasi: her biri 100mA

PGM1 ve PGM4 arasi: Normal Durumda : 12V
PGM1 Ve PGM4 arasi: Aktif Durum : OV

Plastik Kutu Olgiileri: 173 x 125 x 32 mm

PCB olgiileri: 128 x 87 x 16 mm

Renk ve Kasa: Beyaz 3mm ABS Plastik,$effaf polikarbon pencere.
Gosterge: LEDler (Power, RS485 Data In ve Out)
Sicaklik:

Depolama: -20°C to 60°C.

Onaylanmis: -10°C to 40°C.

Nominal: -10°C to 50°C

On ve arka sabotaj korumali

3.seviye Direng Degerleri:
Alarm 1K

Sabotaj 1K
Maskeleme/Hata : 6k8

Bu Urlin standart garanti kosullarina tabi olarak satiimaktadir ve iki yil boyunca isgilik
hatalarina karsi garantilidir (piller harig). Strekli bakim ve tasarim agisindan, PYRONIX
Ltd, 6nceden bildirimde bulunmaksizin, teknik 6zellikleri degistirme hakkini sakli tutar.
Elektrikli Griinler Avrupa Birligi icerisinde satilir.

Uriin Bilgisi

Elektrikli Grinlerin 6mri bittiginde ev atiklari ile birlikte atilmamalidir. Lutfen geri donisim
tesislerini kullanin ve geri donusiim igin Ulkenizdeki yerel yetkililere veya danismanlara
danisin. Elektronik bilesenlerde olusabilecek herhangi bir hasari 6nlemek igin, bilesenlere
dokunmadan 6nce vicuttaki statik elektrigin atilmasi gereklidir. Bazi toprakli/topraklanmis
metallere dokunarak viicuttaki statik elektrik atilabilir.

UWAGA: PCX-RIX8+ moze by¢é mocowany na typowych budowlanych materiatach, takich
jak: drewno, PVC, cegta lub metal itp. Jesli wystepujq jakie$ problem z powierzchnig
prosimy o kontakt z customer.support@pyronix.com

Wymagane programowanie z Menu

mEKSPANDERY WE (wymagane menu programowania)
[ okablowanie antymaskingu i usterki

Warto$ci rezystancji stopnia
zabezpieczenia 3:

Alarm 1K

Sabotaz 1K

Mask/Usterka: 6k8

Wartos$ci aktywaciji stopnia
zabezpieczenia 3:

arm: 2k
Sabotaz: <1k, >23k
Maskowanie: 8k8
Usterka: 7k8
Specyfikacja techniczna
Napiecia wejscia: 9-15V DC
Pobér pradu: 30mA
Programowalne wejscia
Wejscia: DEOL, SEOL, NC, 3 rezystory (TEOL)
PGM1 do PGM4: 100mA kazde
PGM1 do PGM4: stan normalny: 12V
PGM1 do PGM4: stan aktywny OV
Wymiary obudowy: 173 x 125 x 32mm
Wymiary PCB: 128 x 87 x 16mm
Kolor i obudowa: biaty 3mm ABS z transparentnym poliweglanowym oknem
Wskazniki: diody LED (Power, RS485 Data In oraz Out)
Temperatura: przechowywanie:-20°C to 60°C.
certyfikowana:-10°C to 40°C.
znamionowa:-10°C to 50°C
Zabepieczone tylnym i przednim facznikiem sabotazowym

Ten produkt jest sprzedawany zgodnie z naszg standardowg gwarancjg, obejmujaca
uszkodzenia powstate w montazu, przez okres 2 lat (bez baterii). Z powodu ciagtego
podnoszenia jakosci designu, Pyronix Ltd rezerwuje sobie prawo zmiany specyfikacji bez
uprzedzenia.

Informacje o produkcie

Dla produktéw elektrycznych sprzedawanych na obszarze Unii Europejskiej.

Wraz z koncem zywotnosci produktu, produkt nie moze by¢ utylizowany w odpadach
domowych. Prosimy utylizowa¢ w specjalizowanych miejscach. .Prosimy o sprawdzenie
w Panstwa lokalnych urzedach, lub tez u sprzedawcy, gdzie znajduje sie punkt zbiorki
zuzytego sprzetu. Aby unikngé mozliwego uszkodzenia elementéw, ewentualna
elektrostatyka musi zosta¢ wyeliminowana z Panstwa ciata, przed otworzeniem i
manipulacja wewnatrz urzadzenia. Mozna to wykona¢ poprzez dotknigcie uziemionego
metalowego przewodnika.



